

动手学做月饼 学生非常快乐

张家口一学校开中秋月饼制作体验课



■学生们制作月饼很投入。

本报讯(记者 东方)金秋临近,桂花飘香,中秋节节日氛围渐浓。为进一步加强学生品德教育,深入了解中华优秀传统文化,张家口启臻学校组织在校师生在餐厅做月饼,旨在让学生在丰富多彩的德育实践活动中感悟中华传统文化,体味文化的内涵,分享节日的快乐,感受中华文化的博大精深,增强对中华民族的自豪感、自信心。

当天,学校餐厅准备了五仁馅、哈密瓜馅、枣泥馅等多种口味,以及已经过半加工的月饼面团。看到摆好的材料,同学们迫不及待地大干起来。切馅料、擀皮、包月饼、压模具、点芝麻……同学们动作迅速、分工明确,忙得不亦乐乎。虽然是首次尝试做“手工月饼”,但在餐厅师傅和老师的帮助下,同学们渐入佳境。

动手做月饼,喜迎中秋节。此次活动,通过节日这一载体,开展丰富的传统文化活动,让孩子们了

解了祖国的传统文化,弘扬了民族文化精神。

初一40班同学杨诗涵说,学校这次组织的做月饼活动,她非常喜悦、兴奋,除了学习课本知识还可以让他们来做月饼,给他们以无穷的快乐。做月饼的时间虽然短暂,但是过程却不简单,这次活动让他们了解到了月饼的制作过程以及传统文化,和同学们一起做月饼她感到非常快乐。

“这次的活动真的很有意思,它让我体验到了做月饼的快乐,也体验到了做月饼的不容易。在制作过程中,是如何控制平、薄,还有烘焙中如何不开裂,这些都是非常难办到的。经过两个小时的努力,我已经成功学会了这些,虽然在烘焙过程中还有一些会开裂,但我还是很开心。通过这次活动,让我在繁忙的学习中开心快乐,减轻了负担,能更好地投入到今后的学习中。”高一11班同学余元元高兴地说道。

缅怀革命先烈 传承红色基因

本报讯(记者 东方 通讯员 崔广义)近日,衡水二中组织多种形式的纪念活动,缅怀革命先烈,传承红色基因,提醒全体师生铭记历史,勿忘国耻。

9月17日上午,衡水二中师生们来到阜城县本斋纪念园,重温中国共产党带领中国人民进行不屈不挠斗争的光荣历史,了解革命先烈为了民族独立、人民幸福而进行的可歌可泣的斗争,学习老一辈无产阶级革命家和共产党人前仆后继、英勇献身的革命精神。

在回民支队抗战纪念碑前,全体师生肃立默哀。随后,师生们瞻仰了烈士纪念碑,祭扫了回民支队烈士墓,并敬献了鲜花。在纪念园第二代守墓人王志杰老人引领和讲解下,师生们参观了回民支队高纪庄突围战纪念馆,共同回顾了抗日英雄马本斋领导的回民支队在阜城千顷洼奋勇抗击日军的英勇事迹。

同时,学校还开展了国旗下讲话、观看“九一八事变”图片展、召开主题班会等多种形式的活动,以此教育同学们铭记历史,砥砺前行。

通过系列活动,师生们的心灵得到了一次革命精神的洗礼,进一步激发了爱党爱国热情,增强了



■祭扫烈士墓,并敬献鲜花。

历史使命感和责任感,也更加坚定了不忘国耻、牢记使命、奋发图强、报效祖国的坚定决心。

“历史是最好的教科书。这100年来,我们的党披荆斩棘,每一步都在创造辉煌。今天在这里,我也看到了、学到了革命先辈的牺牲精神,我要努力学习,继续奋斗,勇往直前,创造更加灿烂的辉煌。”衡水二中学生王可萌说。

男子打工被困保定 民警解囊助返乡

本报讯(记者 汪洋 通讯员 韩文江)石家庄正定籍男子泥先生由于在保定白沟找不到固定工作,靠打些零工度日。在准备回家时却无钱购买车票,回家心切的他只好向白沟新城公安分局求助。9月16日,该分局巡特警大队和道国际警务站的队员们出钱为泥先生买好回家的车票,助其返乡。

据介绍,9月16日下午4时许,巡特警队员们在街上巡逻期间,遇到一名石家庄正定籍男子求助,称自己在白沟举目无亲,身无分文,无法回到正定老家。经队员们多方核实,确认了泥先生存在困难的事实。

据了解,泥先生前不久只身来到白沟新城务工,因一时找不到固定工作,只好打些零工。但他做临时工作也是做做停停,工资不高,收入很难存余。中秋节临近,泥先生想着回家过节,但连买车票的钱都没有,只好试着向警方求助。而且泥先生说,由于没钱买吃的,自己已经一整天没有吃饭了。

了解情况后,巡特警队员立即买来了热乎乎的饭菜让泥先生吃。随后开车将其送到白沟火车站,给他买了前往老家的火车票及食物和水。泥先生从巡特警队员手中接过车票后连声道谢。直到泥先生乘坐的列车出站,队员们才放心地离开。

凌晨居民楼起火 5名被困群众获救

本报讯(记者 东方 通讯员 郭宪光)9月16日凌晨4时08分,衡水市消防救援支队安平大队接到报警称,安平县中粮小区一单元2楼起火,接到报警后,安平县为民街消防救援站迅速出动2辆水罐消防车、1辆抢险救援车和18名指战员赶赴现场处置。

当日4时19分,消防指战员到达火灾现场,指挥员迅速组织队员进行火情侦查,同时做好现场警戒。经侦查发现,楼内火光冲天,浓烟不断冒出,房屋已经着火,火势处于猛烈燃烧阶段,并向周围蔓延。通过和派出所同志沟通得知,4楼有5名被困群众。指挥员立即下达命令,内攻小组立即对明火部位打压,侦查、搜救小组佩戴好空气呼吸器及个人防护装备进行搜救。过了约5分钟,侦查、搜救小组将5名被困人员成功救出,转移至楼下安全地带,其中有2名儿童、1名老人、2名成年人。

在确认楼内已无被困人员后,指挥员下令全面打火势,经过约1个小时的紧张处置,明火被扑灭。为防止复燃,指战员对现场余火进行充分的清理、冷却,确认无复燃的可能后,收整器材归队。

定州旅发大会开幕

本报讯(记者 石英杰 通讯员 闫韶红)9月19日晚,第五届定州市旅发大会在开元寺塔广场拉开帷幕,呈现了一场“全场景、大流量、强互动、重实效”的云端开幕式,生动再现了古城5000年历史文化和新时代发展建设成就。

定州文化旅游资源得天独厚,2017年以来,已成功举办四届旅发大会,打造了历史文化景区、生态康养、工业旅游景区等A级以上旅游景区6处,建成了黄家葡萄酒庄、东胜生态园、中山百姓园、孔园等一批特色景区,定州古城项目被评为“河北省十大文化产业项目”,古州署、崇文街被评为河北旅发大会优秀新业态项目,为推动全市旅游产业高质量赶超发展打造了新引擎。

服务信息

◆微信办理 13011578201
yzwb2004
◆广告咨询 8862 9347

粉刷装修

旧房装修 无甲醛 不搬家
粉刷、门窗、防水、铺砖、水电
省心省力 83536856